KENTUCKY TRANSPORTATION CABINET

Kentucky TRNS*PORT Information Series
SiteManager Materials Module

PCC Mix Design List Window

Navigation

Main Panel \ Materials Management \ Mix Design Reports \ PCC Mix Design List

Aggregate Mix Design List Window Description

The PCC Mix Design List window displays PCC Mix Designs for selected Effective Dates, Approved Dates, Material Codes, and Producer/Supplier Codes.

Procedure

The Kentucky Transportation Cabinet will not use this window at this time.

Field Table

Field Name	Description	KYTC Population Policy & Procedure
Mix ID	The ID for the PCC mix design.	KYTC will not use this window at this time.
Material Code	The transportation agency- defined ID for a material. This is the material code for the PCC mix.	KYTC will not use this window at this time.
Material Code Full Name	The description of the material.	KYTC will not use this window at this time.
Producer Supplier Code	The transportation agency- defined ID for a source/location of the material. Producer/Supplier Code must have an active status on the Producer Supplier table, when entered.	KYTC will not use this window at this time.
Producer Supplier Name	Source name.	KYTC will not use this window at this time.
Designer Name	The name of the designer responsible for the PCC mix design. The designer name must exist on the Testing Personnel table, when entered.	KYTC will not use this window at this time.
Effective Date	Effective date for the PCC mix. Defaults to current date when a new PCC mix is entered.	KYTC will not use this window at this time.

Revision Date: 1/12/2006 Page 1 of 2

KENTUCKY TRANSPORTATION CABINET

Kentucky TRNS*PORT Information Series

SiteManager Materials Module

Field Name	Description	KYTC Population Policy & Procedure
Termination Date	Date the PCC mix is no longer available for use. Must be greater than Effective Date.	KYTC will not use this window at this time.
Approved Date	A system generated date to identify when the PCC mix was approved. Defaults to current date when PCC mix is approved.	KYTC will not use this window at this time.
Approved By User ID	A system generated value containing the user ID of the person approving the PCC mix.	KYTC will not use this window at this time.

Revision Date: 1/12/2006 Page 2 of 2